

Algoral protect

Epsilon Health

Πρόληψη & θεραπεία της γαστροοισοφαγικής παλινδρόμησης & της γαστρικής υπεरोξύττας
Προστασία των βλεννογόνων του στομάχου & του οισοφάγου

1. Προσδιορισμός, Σύσταση και Χρήση του Ιατροτεχνολογικού Βοηθήματος

1.1 Μηχανισμός Δράσης

Τα αλγινικά είναι ένας πολυσακχαρίτης που απομονώνεται από συγκεκριμένα είδη άλγης. Αυτός ο τύπος φυτικής ίνας, όταν φτάσει στο στομάχι, προκαλεί πολύ γρήγορα το σχηματισμό μιας παχύρρευστης και ελαφριάς γέλης, η οποία καλύπτει και προστατεύει το γαστρικό βλεννογόνο. Η παχύρρευστη γέλη των αλγινικών καθιστά πιο δύσκολες τις ανοδικές κινήσεις του γαστρικού περιεχομένου και επομένως ελαττώνει τον αριθμό των επεισοδίων παλινδρόμησης. Ο συνδυασμός ανθρακικών και διαπανθρακικών εξουδετερώνει την οξύτητα του στομάχου. Επιπλέον, οι φυσολίδες διοξειδίου του άνθρακα που σχηματίζονται κατά την αντίδραση εξουδετέρωσης παγιδεύονται από την γέλη των αλγινικών, η οποία με τον τρόπο αυτό μετατρέπεται σε αφρό που επιπλέει πάνω από την επιφάνεια των γαστρικών υγρών. Όταν εμφανίζεται η παλινδρόμηση, ο αφρός που εισέρχεται στον οισοφάγο αποτελείται κυρίως από αλγινικά, τα οποία προστατεύουν με φυσικό τρόπο τον βλεννογόνο από τη βλάβη που προκαλείται κατά την επαφή του με τα οξέα και τα πεπτικά ένζυμα. Ο αφρός παραμένει στο στομάχι για αρκετό χρονικό διάστημα μέχρι να ολοκληρωθεί η γαστρική πέψη και να μετακινηθεί ο βλωμός προς το έντερο. Επιπλέον, οι βλεννοπροσρολλητικές ιδιότητες του **εκκυλίσματος των σπόρων** ταμάρινθου είναι χρήσιμες για την προστασία του γαστρικού βλεννογόνου.

1.2 Σύσταση

Κάθε φακελάκιος περιέχει:

Αλγινικό νάτριο, ανθρακικό ασβέστιο, διπτανθρακικό κάλιο, **εκκύλισμα σπόρων** ταμάρινθου
Έκδοχα: Ginger extract (flavour), Ginger essential oil (flavour), anise and milk flavours, water, Carbomer, sodium methyl parahydroxybenzoate, sucralose

2. Συσκευασία

Το κουτί περιέχει 20 φακελάκιους των 15g

3. Δοσολογία και τρόπος χορήγησης

Ενήλικες και έφηβοι (12-18 χρονών)

Η συνιστώμενη δοσολογία είναι τρεις φακελάκιοι ημερησίως, που πρέπει να λαμβάνονται αμέσως μετά από κάθε κυρίως γεύμα και μία ώρα πριν τον ύπνο, για τουλάχιστον 2 εβδομάδες, μέχρι την εξάλειψη των συμπτωμάτων. Εάν η κατάσταση παραμένει ένα μήνα μετά τη λήψη του προϊόντος, θα ήταν προτιμότερο να συμβουλευτείτε έναν γιατρό. Ανακινήστε καλά το φακελάκιο πριν από τη χρήση.

4. Ανεπιθύμητες Ενέργειες

Εκτός από μεμονωμένες περιπτώσεις εμφάνισης δυσανεξίας, σε δόσεις που είναι απαραίτητες για την επίτευξη θεραπευτικού αποτελέσματος δεν έχει αναφερθεί καμία ανεπιθύμητη ενέργεια, εκτός από ήπια και παροδική ναυτία ή δυσκολιότητα.

Εάν τα συμπτώματα επιμένουν, συμβουλευτείτε το γιατρό σας.

5. Αλληλεπιδράσεις με συμπληρώματα διατροφής και φάρμακα

Λόγω της ιξώδους φύσης του, το ιατροτεχνολογικό βοήθημα ενδέχεται να καθυστερήσει ή να ελαττώσει την απορρόφηση των συγχρησιμοποιούμενων φαρμάκων. Επομένως, συμβουλευτείτε έναν γιατρό πριν ξεκινήσετε να χρησιμοποιείτε ένα προϊόν όπως το ALGORAL PROTECT Epsilon Health, ιδιαίτερα όταν χρησιμοποιείτε αντιουλτρικά χάπια ή φαρμακευτικά σκευάσματα.

Το ιατροτεχνολογικό βοήθημα δεν αντενδείκνυται σε περιπτώσεις λήψης φαρμάκων, όπως η ομεπραζόλη, η αμιτειδίνη ή η σισαπριδίνη: σε αυτές τις περιπτώσεις, συνιστάται να συμβουλευέστε το γιατρό σας.

6. Συνθήκες αποθήκευσης

Διατηρήστε το ALGORAL PROTECT Epsilon Health σε μέρος ξηρό, μακριά από πηγές θερμότητας και ηλιακή ακτινοβολία : ανοίξτε το φακελάκι μόνο όταν πρόκειται να τον χρησιμοποιήσετε. Μην χρησιμοποιήσετε το προϊόν εάν ο φακελάκιος είναι κατεστραμμένος. Το προϊόν να φυλάσσεται μακριά από τα παιδιά. Διατηρείστε το προϊόν μεταξύ 15°C και 25 °C.

7. Προειδοποιήσεις και Προφυλάξεις

Οι έφηβοι (12-18 ετών) μπορούν να χρησιμοποιήσουν το προϊόν μόνο εάν είναι απολύτως απαραίτητο και κάτω από ιατρική παρακολούθηση. Μην χορηγείτε το προϊόν σε ηλικίες μικρότερες των 12 ετών

Κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης ή του θηλασμού, παρόλο που δεν υπάρχουν γνωστοί κίνδυνοι, συμβουλευτείτε το γιατρό σας πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν. Μην υπερβαίνετε την συνιστώμενη δοσολογία, καθώς μεγαλύτερες ποσότητες μπορεί να οδηγήσουν στην εμφάνιση δυσκολιότητας ή παροδικής διάρροιας. Το προϊόν αντενδείκνυται σε περιπτώσεις χρόνιας δυσκολιότητας ή διάρροιας, νεφρικής ασθένειας ή χρόνιας καρδιακής ανεπάρκειας.

Αν μετά από την πάροδο ενός διαστήματος χρήσης, το προϊόν δεν συμβάλλει στη σαφή ελάττωση των συμπτωμάτων, συνιστάται να συμβουλευτείτε τον γιατρό σας. Μην χρησιμοποιείτε το ALGORAL PROTECT Epsilon Health για περισσότερες από 30 συνεχόμενες ημέρες, εάν τα συμπτώματα παραμένουν συμβουλευτείτε τον γιατρό σας. Μην λάβετε το προϊόν σε περίπτωση δυσανεξίας σε αυτό. Μην λάβετε το προϊόν σε περιπτώσεις γνωστής υπερευαίσθησας στα συστατικά του.

8. Ημερομηνία λήξης

Μην χρησιμοποιήσετε το προϊόν μετά το πέρας της ημερομηνία λήξης που είναι τυπωμένη επάνω στη συσκευασία. Η αναγραφόμενη ημερομηνία λήξης αναφέρεται στο προϊόν διατηρημένο στον άθικτο περιέκτη του.

9. Απορριψη

Κάθε προϊόν που έχει παρέλθει η ημερομηνία λήξης του θα πρέπει να απορρίπτεται σύμφωνα με τους κατά τόπους ισχύοντες κανονισμούς διαχείρισης αποβλήτων.

Μην απορρίπτετε το προϊόν ή τη συσκευασία του στο περιβάλλον.

Ημερομηνία τελευταίας θεώρησης: Ιούνιος 2018



S.I.I.T. Srl

Via Ariosto 50/60- 20090

Trezzano sul Naviglio, Milan, Italy

ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΒΟΗΘΗΜΑ



Αντιπρόσωπος:

EPSILON HEALTH - ΝΕΣΤΟΡΑΣ ΒΛΑΧΟΣ Ι.Κ.Ε.

Κ.Παλαμά 4 – 55534, Θεσσαλονίκη, Ελλάδα

Τηλ. +30 2310 941150, +30 2310 941112, Fax. +30 2310 922553

info@epsilon-health.gr. www.epsilon-health.gr

